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Felipe Calderón Hinojosa 44.7

Roberto Madrazo Pintado 15.4

Andrés Manuel López Obrador 33.4

Roberto Campa Cifrían 0.5

Patricia Mercado Castro 2.0

Otro 0.9

Anulado 3.2

EXIT POLL

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Intención de Voto para elegir Presidente de la República

Base: 2422 Entrevistas
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Distrito Federal

Felipe Calderón Hinojosa 43.9 44.7 45.2 42.9

Roberto Madrazo Pintado 16.5 16.3 16.2 15.2

Andrés Manuel López Obrador 33.4 32.1 29.7 34.7

Roberto Campa Cifrían 0.5 0.5 0.6 0.3

Patricia Mercado Castro 3.0 2.8 2.8 1.5

Otro 0.9 0.9 0.6 1.1

Anulado 1.8 2.7 3.9 4.3

No Contestó
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Intención de Voto para elegir Presidente de la República

Intención de Voto para elegir Presidente de la República

· Felipe Calderón Hinojosa · Roberto Madrazo Pintado . Andrés Manuel López Obrador. Roberto Campa Cifrían . Patricia Mercado Castro

Otto Fed 9 Otto Fed 11 Otto Fed 12
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Intenciónde Voto para elegir Senadorde la República

Votación Global

I % I
Moreno Valle I AguiJar Coronado 38.8

Morales Flores I Montero Serrano 20.0

Villa Huerta I Mastretta Guzman 24.3

PANAL 2.2

Morales y Lechuga I Romano Vergara 1.5

Otro 0.6

Anulado 3.4

No Contestó 9.1

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Base: 2411 Entrevistas

EXIT POLL
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Moreno Valle I Aguilar Coronado 40.0 38.9

Morales Flores I Montero Serrano 18.2 22.1

Villa Huerta I Mastretta Guzman 25.0 23.2

PANAL 3.2 2.5

Morales y Lechuga I Romano Vergara 2.8 1.1

Otro 0.7 0.0

Anulado 1.9 3.6

No Contestó 8.1 8.7
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Intención de Voto para elegir Senador de la República

I
Votación Global por Distrito Federal
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Intenciónde Voto para elegir DiputadoFederal

DistritoFederal 6

r ~1
Arturo Flores Grande 39.1

Claudia Hernández Medina 17.3

Carlos Hernández Pérez 25.8

Guillermo Edgar Barrera Bonilla 3.5

Oiga Alejandra Sánchez Pozos 3.2

Otro 0.9

Anulado 2.3

No Contestó 7.8

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Base: 565 Entrevistas

Intención de Voto para elegir Diputado Federal
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Violeta del Pilar Lagunes Viveros 37.6

José Rafael Cañedo Carrión 17.8

Emilio Maurer Espinoza 24.6

María Alicia Melgarejo Méndez 4.8

Ornar Lozano Vázquez 1.8

Otro 0.4

Anulado 3.6

No Contestó 9.4

EXIT POLL

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Intención de Voto para elegir Diputado Federal

Distrito Federal 9

Base: 561 Entrevistas

Intención de Voto para elegir Diputado Federal
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Intenciónde Voto para elegir Diputado Federal

Distrito Federal 11

I %
1

Alfonso Otón Bello Pérez 40.7

Nancy de la Sierra Aramburú 19.4

Miguel Ángel de la Rosa 22.4

Silvia Alejandra Arguello de Julián 3.3

Bladimir Eliu Rojas Pérez 1.4

Otro 0.3

Anulado 2.5

No Contestó 10.0
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JULIO DE 2006

Base: 643 Entrevistas

EXIT POLL

Intención de Voto para elegir Diputado Federal
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Intenciónde Voto para elegir Diputado Federal

Distrito Federal 12

I 1

Antonio Sánchez Díaz de Rivera 36.4

Héctor Eduardo Alonso Granados 17.0

Julio Glockner Rossainz 26.3

Alicia Rivera Corona 1.1

Gilberto Sánchez Hernández 1.1

Otro 1.6

Anulado 3.8

No Contestó 12.8

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Base: 640 Entrevistas

EXIT POLL
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASilLA EN El MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Cuál fue la razón principal por la que votó por el candidato o partido por el que lo hizo el día de
hoy

Global

Programa / Propuestas 43.7

Trayectoria Politica / Experiencia 9.1

Confianza 19.9

Capacidad 6.9

Por continuidad 6.7

Por su campaña 2.5

Presión / Invitación 1.2

Otro 8.8

No sabe 0.6

No contestó 0.6

Base: 2511 Entrevistas

Cuál fue la razón principal por la que votó por el candidato o partido por el que lo
hizo el día de hoy
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Cuál fue la razón principal por la que votó por el candidato o partido por el que lo hizo el día de hoy

Por Distrito Federal

I
000 Fed 6 DttoFed 9 000 Fed 11 OOóFed 12 I

Programa I Propuestas 45.2 45.9 36.8 47.3

Trayectoría Política I Experiencia 7.6 9.4 12.0 7.4

Confianza 20.0 22.2 17.1 20.3

Capacidad 6.5 6.7 9.5 5.0

Por continuidad 7.2 6.9 6.2 6.4

Por su campaña 2.8 2.4 3.9 0.9

Presión I Invitación 1.1 1.0 1.1 1.6

Otro 9.1 4.7 12.0 9.2

No sabe 0.2 0.3 1.1 0.6

No contestó 0.3 0.5 0.3 1.3
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Cuál fue la razón principal por la que votó por el candidato o partido por el que lo hizo
el día de hoy

Programa I Propuestas

. Capacidad

. Presión I Invitación

. Trayectoria Politica I Experiencia

. Por continuidad

. Confianza

· Por su campaña
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Global

I % 1

Muy convencido 74.6

Algo convencido 18.9

Poco convencido 4.7

Nada convencido 1.2

No Sabe 0.2

No Contestó 0.4

Base: 2511 Entrevistas
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Qué tan convencido estaba en votar por el candidato o partido por el que votó el día del hoy

Qué tan convencido estaba en votar por el candidato o partido por el que votó el
día del hoy
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Qué tan convencido estaba en votar por el candidato o partido por el que votó el día del hoy

Por Distrito Federal

I 000 Fed 6 000 Fed 9 000 Fed 11 000 Fed 12 I
Muy convencido 75.9 75.8 73.8 72.8

Algo convencido 17.8 18.2 20.4 19.2

Poco convencido 5.2 5.2 3.9 4.7

Nada convencido 0.9 0.7 1.1 2.0

No Sabe 0.0 0.0 0.2 0.6

No Contestó 0.2 0.2 0.6 0.6

Qué tan convencido estaba en votar por el candidato o partido por el que votó el día
del hoy

Muy convencido . Algo convencido . Poco convencido
· Nada convencido
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Global

r % 1

Radio 9.4

Televisión 71.3

Propaganda en la calle 4.0

Periódico 3.9

Escucho directamente al cand. 4.3

Otros 6.3

No sabe 0.4

No contestó 0.4

Base: 2511 Entrevistas
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

A través de que medio recibió mayor información para decidir por quién votar

A través de que medio recibió mayor información para decidir por quién votar

71.3
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Por Distrito Federal

Radio 8.7 10.4 10.4 8.1

Televisión 74.6 70.8 66.8 72.9

Propaganda en la calle 3.5 4.7 4.4 3.6

Periódico 3.3 3.0 5.0 4.2

Escucho directamente al cand. 3.1 5.2 5.1 3.9

Otros 5.5 5.5 7.6 6.4

No sabe 0.8 0.2 0.5 0.2

No contestó 0.5 0.2 0.2 0.6
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

A través de que medio recibió mayor información para decidir por quién votar

A través de que medio recibió mayor información para decidir por quién votar

Radio . Televisión . Propaganda en la calle . Periódico . Escucho directamente al cand.
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Considera usted que su voto será respetado

Global

Sí 74.0

Quiza, si 20.4

No 4.0

Depende de los resultados 0.6

No Sabe 0.8

No contestó 0.2

Base: 2511 Entrevistas

Considera usted que su voto será respetado

Quiza.si No Depende de los resultados
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Considera usted que su voto será respetado

Por Distrito Federal

I 000 Fed 6 000 Fed 9 000 Fed 11 000 Fed 12 I
Sí 73.7 72.8 74.5 75.1

Quiza, sí 19.5 21.5 20.4 20.2

No 4.9 4.7 3.7 2.8

Depende de los resultados 0.6 0.8 0.5 0.3

No Sabe 1.1 0.2 0.8 1.1

No contestó 0.2 0.0 0.2 0.5

Considera usted que su voto será respetado

Si · Quiza,si . No . Depende de los resultados
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Independientemente de por quién votó, Qué candidato o partido cree usted que ganará esta
elección

EXIT POll

Global

Felipe Calderón Hinojosa 38.6

Roberto Madrazo Pintado 10.2

Andrés Manuel López Obrador 29.7

Roberto Campa Cifrían 0.4

Patricia Mercado Castro 0.7

No Sabe 15.3

No contestó 5.0

Base: 2511 Entrevistas

Independientemente de por quién votó, Qué candidato o partido cree usted que
ganará esta elección
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Independientementede por quién votó, Qué precandidatocree usted que ganará esta elección

Por Distrito Federal

r 000 Fed 6 000 Fed 9 000 Fed 11 000 Fed 12 I
Felipe Calderón Hinojosa 37.3 39.7 38.8 38.8

Roberto Madrazo Pintado 11.3 12.9 8.4 8.3

Andrés Manuel López Obrador 32.8 26.4 32.1 27.5

Roberto Campa Cifrían 0.0 0.8 0.0 0.6

Patricia Mercado Castro 0.6 2.0 0.3 0.0

No Sabe 13.2 14.1 15.0 18.9

No contestó 4.7 4.0 5.5 5.8

Independientemente de por quién votó, Qué precandidato cree usted que ganará
esta elección

. Felipe Calderón Hinojosa . Roberto Madrazo Pintado . Andrés Manuel López Obrador
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JULIO DE 2006
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Genero

Global

I % I
Hombres 50.4

Mujeres 49.6

Base: 2511 Entrevistas

Genero
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Genero

Por Distrito Federal
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Edad

Global

r I
18 a 24 años 15.2

26.5

24.8

33.5

25 a 34 años

35 a 44 años

45 años o mas

Base: 2511 Entrevistas

Edad

33.5

PERFIL

25 a 34 años 35 a 44 años 45 años o mas
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Edad

Por Distrito Federal

18 a 24 años 16.7 16.8 14.0 13.5

25 a 34 años 28.2 26.6 22.4 28.8

35 a 44 años 23.9 25.4 26.2 23.8

45 años o mas 31.2 31.3 37.4 34.0

Edad
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JULIO DE 2006

Estado Civil

Global

r I
Soltero 29.9

63.8

6.3

Casado

Otro

Base: 2511 Entrevistas

Estado Civil
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ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Soltero

Casado

Otro

.. Soltero
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Estado Civil
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Escolaridad

Global

r % I
Sin estudios 2.2

Hasta primaria 13.9

Hasta secundaria 16.4

Hasta preparatoria 21.7

Hasta profesional 45.8

Base: 2511 Entrevistas
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Escolaridad
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Escolaridad

Por Distrito Federal

Sin estudios 1.1 3.9 1.6 2.3

Hasta primaria 15.1 13.3 13.2 14.1

Hasta secundaria 17.8 16.0 17.9 14.1

Hasta preparatoria 24.6 26.6 20.7 15.2

Hasta profesional 41.4 40.3 46.6 54.3

PERFIL

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

Escolaridad
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Ingresos

Global

f % I
Sin ingresos 29.4

Ingresos bajos 12.4

Ingresos medios 21.7

Ingresos medios altos 12.4

Ingresos altos 10.1

No declarado 14.0

Base: 2511 Entrevistas

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006
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Sin ingresos 29.9 30.8 31.0 26.1

Ingresos bajos 11.8 10.8 15.6 11.3

Ingresos medios 27.7 20.5 19.2 19.6

Ingresos medios altos 13.2 9.1 12.1 14.9

Ingresos altos 10.6 5.9 11.7 11.9

No declarado 6.8 23.0 10.4 16.3

Ingresos

Sin ingresos . Ingresos bajos
· Ingresos medios . Ingresos medios altos . Ingresos altos . No declarado
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Ingresos
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Ocupación

Global

I % I
Empleado 33.6

Comerciante 10.1

Obrero 3.4

Trabajador por su cuenta 5.3

Profesionista Independiente 9.4

Empresario 1.7

Campesino 0.5

Jubilado/Pensionado 3.3

Desempleado 1.1

Estudiante 9.4

Ama de Casa 22.1

Base: 2511 Entrevistas

ENCUESTA DE SALIDA DE CASILLA EN EL MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

nota: solo se grafican las primeras 5 ocupaciones
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Ocupación

Por Distrito Federal

Empleado 36.4 30.4 33.6 33.8

Comerciante 10.2 11.1 11.2 8.0

Obrero 5.2 5.0 1.1 2.5

Trabajador por su cuenta 4.3 4.7 7.3 4.7

Profesionista Independiente 8.8 6.9 7.5 14.2

Empresario 0.9 1.7 2.3 1.7

Campesino 0.0 1.0 1.1 0.0

Jubilado/Pensionado 3.5 1.7 4.2 3.9

Desempleado 0.6 2.2 0.5 1.1

Estudiante 8.8 11.8 10.0 7.4

Ama de Casa 21.3 23.5 21.2 22.7

40

35

30

25

20

15

10

n5

O
DttoFed6

ENCUESTA DE SALIDA DE CASilLA EN El MUNICIPIO DE PUEBLA

JULIO DE 2006

nota: solo se grafican las primeras 5 ocupaciones

Ocupación

Empleado . Comerciante . Obrero . Trabajador por su cuenta . Profesionista Independiente
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